

КРАСНОПЕРЕКОПСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

пл. Героев Перекопа,1, г. Красноперекопск, Республика Крым, 296000, тел./факс +7(36565)21221, E-mail: raisovet_krasnoperekopsk@krpero.rk.gov.ru

26 заседание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

28 октября 2020 года № 138

г. Красноперекопск

О даче согласия на приём из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Красноперекопский район движимого имущества

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом Красноперекопский муниципального образования район, утвержденным решением Красноперекопского районного совета 1 созыва от 25.11.2014 № 23, решением 26 заседания Красноперекопского районного совета 1 созыва от 19.11.2015 № 166 «Об утверждении Порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Красноперекопский район в новой редакции», письмом Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым от 22.07.2020 № 1224/01-15, Красноперекопский районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Дать согласие на приём из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым движимого имущества автобуса для перевозки детей ФОРД транзит в количестве одной (1) единицы.
- 2. Администрации Красноперекопского района принять из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Красноперекопский район в установленном порядке движимое имущество, указанное в п. 1 настоящего решения после принятия соответствующего нормативного акта Совета министров Республики Крым
- 3. Обнародовать настоящее решение на портале Правительства Республики Крым, на официальном сайте муниципального образования Красноперекопский район «krpero.rk.gov.ru» в разделе «Документы».
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.